15. Теплоход курсирует по реке между двумя пристанями, находящимися на расстоянии l = 60 км. По течению реки этот теплоход проходит за время t1 = 3 ч, а против течения – за время t2 = 6 ч. сколько времени потребовалось теплоходу для того, чтобы проплыть это расстояние между пристанями по течению при выключенном двигателе? Какова скорость течения реки и скорость теплохода относительно воды?

По течению реки теплоход проходит расстояние
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против течения это же расстояние
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где v1 – скорость теплохода относительно воды, а v2 – скорость течения воды. Приравняв левые части уравнений, получим связь между скоростями теплохода и течения воды:
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Если теплоход выключит двигатель, то он будет иметь скорость течения и затраченное время
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Подставляя в уравнение для времени, и после несложных математических преобразований получим время равное
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скорость течения
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скорость теплохода
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После вычислений: t = 12 ч, v2 = 5 км/ч, v1 = 15 км/ч.
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